

Производство

Поверить в свои силы

В конце прошлого года на механическом участке цеха №1 производства НОММ появились четыре новеньких токарных станка. Еще один монтажная группа устанавливала уже в январе. Новое оборудование приобретено производ-

ством не только ради обновления станочного парка. У цеха – большая производственная программа на этот год. Пока он начался для коллектива не самым удачным образом. План января здесь под угрозой, хотя в целом производством он, безусловно, будет выполнен. Никто на НОММе не сомневается, что и у этого цеха большой потенциал. Под его «крышей» объединены самые разные участки: механический и кузнечный, термический и литейный, по изготовлению барабанов к конвейерам и ремонту горношахтного оборудования...

Все, что производится здесь, востребовано не только на угольных предприятиях, но и в стальном департаменте «АрселорМиттал». Причем не только конечная продукция, а и комплектующие. Номенклатура цеха насчитывает более тысячи единиц запасных частей и узлов для оборудования, работающего под землей и на поверхности, в цехах Магнитки и в системе жилищно-коммунального хозяйства города.

И если некоторые участки были на заводе НОММ, что

называется, испокон века, то новый цех, а теперь, правда, участок по капитальному ремонту проходческих комбайнов действует сравнительно недавно. На него «работают» коллективы других подразделений цеха: вытаскивают дета-

тей к ГШО. Только одних барабанов к конвейерам нужно изготовить более 140 штук, капитально отремонтировать более 50 единиц, редукторов 1Л-80 – более 40 и т.д. А это – очень сложные и трудоемкие работы, требующие высокого мастерства и профессионализма.

Результатом общего творчества коллектива цеха можно назвать и продукцию участка по изготовлению и капитальному ремонту барабанов. 14–15 единиц этих узлов для шахтного оборудования изготавливаются обычно в месяц на производственных площадях цеха №1. К конечному результату прикладывают руку рабочие разных специальностей.

Чуть более 100 человек трудится в коллективе. Руководитель цеха Евгений Пя постарался отметить лучших, хотя это было и не просто. Давно и плодотворно трудят-

ся мастера А.Садыкова, бригадиры А.Пеньков, А.Зайдулин, Л.Дябин, В.Кузьма, токарь Ж.Абрешов, слесарь А.Ли, кузнец С.Бикмурзин, электросварщик С.Придатченко да и многие другие. Возможно, коллектив переживает сейчас не самые лучшие времена в своей истории, но с такими людьми, с такими специалистами он может и будет работать лучше. На производстве НОММ в отстающих не походишь. Здесь план – не просто норма, а закон.

В.Рустамова

